

Редкие музеи

Знаете ли вы, что в мире существует много (музей)? Есть необычные, редкие и очень интересные музеи. Например, в Москве на Малой Дмитровке находится уникальный Музей (кукла). Хозяйка этого музея художница Юлия Вишневская рассказывает, что в её коллекции 5 (тысяча) экспонатов. Когда вы приходите в этот музей, вы попадаете в мир детства.

В Германии в Берлине есть Музей (собака). В (этот музей) можно увидеть много (скульптуры) (собака) из дерева, металла и керамики.

А в Голландии в Амстердаме находится Музей (кошка). Этот музей создал голландец Роберт Майер в 1990 году, когда умер его любимый рыжий кот. В Москве тоже есть музей (кошка). Это и понятно, потому что

люди всегда любили (кошка) и (собака), но они никогда не любили (мышь). Однако в России на Болгере есть старинный город Мышкин, и в этом городе есть единственный в мире Музей (мышь). 48 стран подарили много (мышь) этому музею. Конечно, это были не живые (мышь), а игрушки.

Особенно любят музеи жители Германии. Куда можно пойти в субботу или в воскресенье, если на улице дождь? Конечно, люди идут в музей. В Немецком музее техники в Берлине можно посмотреть интересные экспонаты XVII–XX (век): здесь много (велосипед, автомобиль, машина, вагон, паровоз) и даже несколько (самолёт). В коллекции музея есть редкий экспонат 1820 года — велосипед из дерева. Его вес 26 (килограмм).

В мире постоянно растет количество (музеев). Уже существуют музеи (фотоаппарат, зонтик, чайник, ручка, часы, очки, подарок).